
EΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 

Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ με αυτι τθν ενθμερωτικι μασ επιςτολι κα κζλαμε να ςασ 

ενθμερϊςουμε για το ςκοπό και τουσ ςτόχουσ που ζχει θ φπαρξθ τθσ ΕΔΥ (Επιτροπι 

Διεπιςτθμονικισ Υποςτιριξθσ) ςτο ςχολείο μασ ςφμφωνα με το ΦΕΚ 134960/Δ3 /27-10-2021 το 

οποίο μπορείτε να αναηθτιςετε ςτο διαδίκτυο για όλεσ τισ λεπτομζρειεσ. 

Ποια είναι τα μζλθ τθσ ΕΔΥ; 

Πρόεδροσ 

Η Διευκφντρια του ςχολείου: κ. Γεωργία Πάνου 

Μζλθ: 

Η ψυχολόγοσ: Ευκαλία- Χριςτίνα Τςοφκθ 

Η κοινωνικι Λειτουργόσ: Στεφανία Γοφςθ 

Οι εκπαιδευτικοί των Τμθμάτων Ζνταξθσ: Μαρία Μοςχίδου, Αρετι Μανιφάβα 

Ποιοσ είναι ο ςκοπόσ τθσ ΕΔΥ; 

Σκοπόσ τθσ ΕΔΥ είναι : 

 H ανάπτυξθ διεπιςτθμονικϊν πρακτικϊν εκπαιδευτικισ αξιολόγθςθσ των μακθτών ςε 

κζματα που αφοροφν ςτισ μακθςιακζσ δυςκολίεσ αλλά και ςε κζματα  ςυμπεριφοράσ τουσ. 

Διαμορφϊνει πρόγραμμα μικροομαδικισ ι εξατομικευμζνθσ διδαςκαλίασ ενϊ παράλλθλα 

υποςτθρίηει τουσ εκπαιδευτικοφσ τθσ τάξθσ όπου φοιτοφν οι ςυγκεκριμζνοι μακθτζσ ϊςτε 

να γίνεται διαφοροποιθμζνθ διδαςκαλία. 

 Ειςθγείται με τθν ςυναίνεςθ των γονζων ι κθδεμόνων των μακθτϊν τθν παραπομπι τουσ 

ςτισ ειδικζσ αρμόδιεσ δθμόςιεσ υπθρεςίεσ (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ κλπ). 

 Η ςυνεργαςία με τουσ γονείσ και κθδεμόνεσ του μακθτι, τουσ οποίουσ ενθμερϊνει θ ΕΔΥ 

για τισ διαδικαςίεσ εκπαιδευτικισ αξιολόγθςθσ και υποςτιριξθσ που προτείνει να 

ακολουκθκοφν. Οι όροι τθσ ςυνεργαςίασ και οι διαδικαςίεσ εκπαιδευτικισ αξιολόγθςθσ και 

υποςτιριξθσ αποτυπϊνονται ςε πρωτόκολλο ςυνεργαςίασ και δεςμεφουν τθν ςχολικι 

μονάδα και τουσ γονείσ ι κθδεμόνεσ.  

 Η ςυμβουλευτικι και παιδαγωγικι υποςτιριξθ μακθτών και γονιών. 

 Η ςυνεργαςία με τουσ εκπαιδευτικοφσ που διδάςκουν ςτο τμιμα φοίτθςθσ του μακθτι 

που ζχει ανάγκθ υποςτιριξθσ. 

 Η ςυνεργαςία με τον Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ Ειδικισ Αγωγισ και Ενταξιακισ 

Εκπαίδευςθσ. 

 Η ςυνεργαςία με τα κοινοτικά Κζντρα Ψυχικισ Υγείασ Παιδιϊν και Εφιβων ι ιατρικζσ ι 

άλλεσ αρμόδιεσ υπθρεςίεσ για τον προςδιοριςμό των εκπαιδευτικϊν αναγκϊν και τον 

ςχεδιαςμό του Εξατομικευμζνου Προγράμματοσ Εκπαίδευςθσ(Ε.Π.Ε) 



 

Πώσ γίνεται θ παραπομπι ενόσ μακθτι ςτο ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ; 

Η διαδικαςία παραπομπισ ενόσ μακθτι για τθν αξιολόγθςι του από τθν Διεπιςτθμονικι 

Ομάδα του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ (Κέντπα  Διάγνωσηρ  Αξιολόγησηρ Σςμβοςλεςτικήρ και 

Υποστήπιξηρ ατόμων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες) είναι η ακόλουθη: 

 Ενϊ ζχει προθγθκεί τρίμθνο  πρόγραμμα υποςτιριξθσ του μακθτι από τθν ΕΔΥ (είτε μζςα 

ςτθν τάξθ, είτε ςε εξατομικευμζνο πρόγραμμα εκτόσ τάξθσ ςτο Τμιμα Ζνταξθσ) 

 Συνεδριάηει θ ΕΔΥ με τθν παρουςία του γονζα ι του κθδεμόνα του μακθτι και τθν παρουςία 

του εκπαιδευτικοφ του τμιματοσ όπου φοιτά (εάν κρίνεται απαραίτθτο). 

 Ο γονζασ υπογράφει Υπεφκυνθ Διλωςθ ςτθν οποία ςυναινεί για τθν αξιολόγθςθ του μακθτι 

και τθν ζκδοςθ ςχετικισ αξιολογικισ ζκκεςθσ από το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.   
 

Αγαπθτοί γονείσ θ δθμιουργία τθσ ΕΔΥ, κακϊσ και οι παραπάνω διαδικαςίεσ ςτόχο ζχουν 

να διερευνιςουν τισ δυςκολίεσ των μακθτϊν  ϊςτε να αντιμετωπιςκοφν με τον καλφτερο 

δυνατό τρόπο και όχι να ςτιγματίςουν ι να διακρίνουν τουσ μακθτζσ. Όςο διαιωνίηονται οι 

μακθςιακζσ δυςκολίεσ τόςο μεγαλϊνει και θ αναςφάλεια του μακθτι. 

Βαςικόσ ςκοπόσ του ςχολείου είναι θ ςτιριξθ όλων των μακθτϊν/τριϊν και θ διαμόρφωςθ 

ςυμπεριλθπτικισ κουλτοφρασ ςτο πλαίςιο λειτουργίασ του. 

 

Για οποιαδιποτε πλθροφορία και ςυνεργαςία είμαςτε ςτθ διάκεςι ςασ. 

 

Τα μζλθ τθσ ΕΔΥ 

 

 
 

 

 


